

07 . СЕН . 1960 .

г. Ростов-на-Дону

Газета № . . .

## На пороге нового сезона

Еще одно творческое лето минуло для Ростовского театра кукол. Оно было весьма напряженным. Театр выезжал на гастроли в Шахты, Таганрог, Каменск, в Тихорецкий и Павловский районы Краснодарского края. Были показаны спектакли «Кот Васька и его друзья», «Сестрица Аленушка», «Аленький цветочек», «Принючения Чипполино» и другие. Юные зрители горячо встречали ростовских актеров. Только за время гастрольных поездок спектакли театра посетило более сорока с половиной тысяч человек.

20 сентября премьерой спектакля «Иван — крестьянский сын» в постановке главного режиссера театра В. С. Былова открывается новый, 34-й сезон. Сейчас в коллективе идет отработка репертуара. Ростовские ребята увидят и ряд знакомых им уже спектаклей, и новые. «По щучьему велению», «Птичье молоко», «Иван — крестьянский сын», где роли будут исполнять актеры Л. З. Чубнов, Г. Н. Пидько, С. А. Исеева, С. Н. Улыбашев и другие. Юных зрителей ждут увлекательные встречи с героями любимых сказок.

А. УСАНОВА,

педагог-воспитатель  
Ростовского театра кукол.